HENGYI	Hengyi Industries Sdn Bhd 恒逸实业(文莱)有限公司 Meeting Minutes 会议纪要						
	Meeting Title 会议名称	炼油二部每周例会			Chairperson 主持人		Sun Jian Huai 孙建怀
Date/时间	14:00, 12 th Jun		Venue	地点	炼油二部会议室		

Signer/签发人:

孙建怀

Signing Date/签发日期: 2020 年 6 月 13 日

Attendees/参会人员:

孙建怀、海诚、赵挺云、杨仕海、邓星朝、李文涛、高俊杰、周凯、毛奕清、何昆、张雷博、苗建、王际尘、郑跃玲、朱汉生、孔庆站

Content/纪要内容:

本次会议由部长孙建怀主持,各专业对本周重点工作完成情况及下一步工作安排进行 汇报,现汇总纪要如下:

- 一、HSE 专业: 传达公司 HSE 例会精神: 个别部门含油污水 COD 超标,要求各部门关注含油污水指标,避免影响循环水质量,有异常及时汇报;下周公司将组织安全知识竞赛及消防技能比赛,部门参赛人员及参赛项目已安排好,人员训练时注意防暑降温;本周加氢、加裂进行停电及原料油过滤器泄漏事故演练,暴露出部分班组注重工艺处置,忽视安全环保处置的问题;按要求进行日检、周检工作,并上传部门网站。
- 二、设备专业:气分新增 E212 进行保温、保冷工作;本周组织拆除加裂气分部分水冷器保温;校验到期安全阀;空冷水箱置换,预备周末取样分析;新增燃料气管线技改项目常减压装置内已完成施工,目前施工到煤柴油界区,预计下周完工;石脑油线技改项目缺少材料,已提报;单点联锁变更单已签;机动部驳回 F 枪制作要求,发放成品 100 把,放置在加裂气分装置;按要求进行日检、周检工作,并上传部门网站。
- 三、工艺专业:编制并翻译完成文莱员工强化培训方案;编制完成燃料气技改流程投用方案;仪表问题收集,当即处理或留待停工处理;煤柴油单点联锁变更单已签;加裂单点联锁变更及取消部分联锁变更已签;本周加氢、加裂进行停电及原料油泄漏应急演练,并根据班组表现完成评分;新进文莱员工培训;按要求进行日检、周检工作,并上传部门网站。

四、赵部长要求梳理四套装置所有安全阀的状态,有延期校验安全阀及时申报;目前

暂定加裂新氢压缩机无级调量系统的制造商为 Hoerbiger, 因处于疫情封锁期间, 厂家无法上岛进行实地测绘, 正在协调中; 设备某些联锁变更因现场条件限制, 无法施行, 注意闭环处理; 要求注意周末空冷水箱分析结果, 不合格及时安排置换。

五、海部长要求加强制度建设,组织管理人员对各专业具体的管理内容条款进行评估 审核,力求细则贴合实际,落在实地,有效加强专业管理;连续两周的日检、周检已初现 管理成效,检查人员要明确考核意见、整改意见,促使各班组落实各项管理要求,加强专 业管理;要求技术人员仔细评估平稳率超标的原因,若由客观原因导致,需积极解决,若 由操作人员主观原因导致,则要落实到相关责任人;要求技术人员根据此次应急演练存在 的问题,修改完善应急预案,并由管理团队评审过后,再行发布;要求跟踪设计院燃料气 技改图纸进度;近期原料组分变化大,要求管理人员和操作人员时刻警惕,平稳操作;近 期将组织对工艺技术规程进行修订。

六、孙部长传达了公司周二、周五生产经营调度会的各项工作要求: 非紧急情况下, 禁止使用对讲机短信系统; PMB 岛地质结构松软,各装置关注地基沉降情况; 在没有明确 解禁通知下,公司防疫要求未放松。近期原料油性质变化较大,要求收集公司加工原油的 评价报告,关注上游装置加工原油结构变化情况,工艺技术人员要判断调度指令实施后的 影响,及时调整本装置操作;安全专业牵头要采取切实可行的措施提高员工的安全意识, 特别是预防硫化氢中毒的意识和能力;本周加氢、加裂反事故应急演练,暴露出一些问 题,要求根据实际需要修订完善应急演练评分表,对班组演练情况进行量化打分评价,并 及时通报评审结果,并要求由安全专业牵头,工艺专业配合,从应急程序、应急体系、应 急物资、应急预案、应急演练、应急处置等方面编制《炼油二部应急管理细则》; 由海部 牵头对各装置的应急预案进行修订;今后要每月利用班组白班时间组织应急演练,使管理 人员、班组员工,特别是文莱员工,从演练中成长,提高应急处置能力;本周对润滑油盲 板拆装错误导致漏油事件进行了讨论并形成通告,大家要以此为鉴,从管理层面和执行层 面同时入手,提高安全意识,重视盲板管理,尽量杜绝此类事件发生,由海部长牵头组织 盲板管理制度学习、宣贯,同时修订完善《炼油二部盲板管理细则》,进一步规范盲板管 理:公司今天上午已召开本地化培养工作推进会,炼油二部做的工作交流汇报获得了公司 领导的高度认可,接下来要认真实施好《炼油二部文莱员工强化培训方案》,确保各项措 施落实到位,力争实现三个月后半数左右文莱员工能够独立顶岗的目标;本周六上午文莱 能源部部长要到二部装置现场考察,要做好装置及周边卫生规格化工作。